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————— Original Message —-—-——-—

From: COCHLIBCBHKMM

panoHruit cyn m.Yepkac
[mailto:inbox@sn.ck.court.gov.ual]

To: zapyt@hcj.gov.ua,
davidenko@court.gov.ua, press.zapytyl@gp.gov.ua,
press—-servicelgp.gov.ua

Sent: Thu, 25 Jan 2018 12:18:25 +0200
Subject:

NoBiOOMIEHHA PO BTpy4YaHHa B OlansHicTs
CcynfiBp mMOOo 3LiACHEHHS NPaBOCYIAN

CoCHIBCLXNY PaloHHMI Cyn M.Yepxracn.
Ten.
(0472) 54-09-24
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BHIIIA PAJA ITPABOCYAJiA
3 eneKTPOHHOL NoWTH

AL 24 P10l SZHE | GHLIA PALA nPAsocyr /
R gHun No ’
- X P/ wt 2 %

Crop. 131 25.01.2018, 12




Aapecar 1: I'0J10BI BUHIOL PAJM
IPABOCY A5 BEHEAHCIOKY HIOPIO
MHUXAWAOBAHY
04050, micro Kuis, syauun Cryaenrcbra, Gy aMHox
Nel2.a

Aapecar 2. TEHEPAJILHOMY NPOKYPOPY YKPATHH
JYUEHKY IOPTIO BITAJIHOBHYY
01011, micro Kuis, ayasng Piznuuska, 6yanHok
Neildsis

Aapecar 3! FOJ0B1 PAAM CY/AARIB YKPATHH
CIMOHEHKO BAJIEHTHHI MUKOJIAIBHI
01601, micto Kuis, Byauus Jluncexa, SyarHok Nei8/5

Cyaai Cocnisenxoro paiounoio cyxy m. Hepxacu
Mupomenko Bagenruun Amurpinny
Aapeca 33 micuem poboru:

NOBIAOMJIEHHS
PO BYPYUHAHHS B AAJALHICTH CYAI HIOZO 3AIHCHEHHSA NIPABOCY A

Crarrero © KoupeHuil npo 3axHCT 0paB JBOAMHKM | OCHOBOMOJNOKHMX cBoboa BiR
04.11.1950 «llpago wa copaseaansuft Cya» BCTAHOBACHD, HIC KOXKEH Mac 0paso HA
crpaseinnsufl | nyGnivanfl posrasa Horo CopasH yNpPOAOBK POIYMHOTO CTPOKY HEIANEKHHM i
HEICTOPOHHEIM CYIOM, BCTAHOBACHHM 32KOHOM.

3a npuuscamm crarti 6 Kowcrwrynli Yxpainn Ne254x/96-BP sia 28.06.1996, acpxasua
Bagaa B YKpaini 3cHIOCTRCS HA 3acCaaax 1T 0ainy Ha 3aKOHOAABYY, BHKOHABYY Ta CYHOBY.
OpiaHd 33KOHOZABUOY, BUKOHABWT Ta Cyaosol BIAIM 3ILIHCHIOTL CBOI NOBHOBAMEHHA ¥
peTanoracHnX uie KoneTuTyuie1o Mexax i BLINOBIAHO 70 3akonis Yxpaiuu,

He3ademuicTs | HEIOTOPKEHRICT Cyail raparTyiorses KOUCTHTYIICIO | 3axoHaMu
Yipainu. Bnaus ua cydwo y Oyab-skal cnocib saboponserses (crarrs 126 Konctarynil
Ykpaing Ne234x/96-BP sia 28.06.1996).

Bianosiano xo crarr 129 Koncruryuil Ypainn Ne254x/96-BP sia 28.06.1996, cyaas,
14IRCHIOIONY \PABOCYNA, € HEIAICKHHM Ta KepPyeThes BepxosescTsOoM npasa Hactumoro |
crarri 6 3axony Yipainu «[Ipo cyaoycrpiit i cratyc cyazis» Nel402- VIII sia 02.06.2016 (paui
iMenyeThes - 3akon Yxkpaiuu Nel402-VII) seranosneno, wio 3AHHCHICIONH NPAaBOCYATs, CYAH €
HEIAIKHUMH Bid Byab-aKoro Hesakounoro snausy. Cyam 34iHCHIOIOTE MPaBOCYATA HA OCHOBI
Koncruryuil § saxonis Yrpaiun 1a Ha jacasax BepXoBeHCTsa Npapa.

Brpyuauns y 3JACHEHHs NPasOCyans, BIUIAB Ha cya 6o cyaais y Syas-saxuit cnocif,
HeNOBArA 10 CYAY 4# Cyaais. 30mpanHs, 30epiranyus, BHKOPHCTaHHA i nommpenHs ingopmauii
ycHo. nucemopo abo B immef cpoci® 3 mevoro amckpeawrauil cyay abo BnanBy Ha
BescTOPORRBICTS CYAY, 38KAMKH A0 HEBMKOHAHHE CYA0BMX pimieHb 3al0poHMOTRCA | MaloTh
HACLAKOM BLANOBIIAABHICTL. YCTAHORJICHY 3KOHOM (uacTuua 3 cratri 6 3axony VYxpaidu
Mol402-YH.

Oprani Jepiandol B1a4M ra OPraHH MICUEBOTO CaMoBpRAYBanud, Ix 1nocasosi ocobu
[TOBHHHI Y TPHMYBATHCH Bl 3a88 ra aifl, 10 MOXKYTh NiAIpRATH HEIAAGMHICTH CYA0801 BIAIM
(uacTuna 4 cratTi 6 3akony Yrpaiau MNel1402- VI,

3a npasuaamu vacrurn | ocrarri 48 3axony VYxpaiau Neld402-YII cyumas y csoil
AISABHOCT] M0N0 YNHACHEHHSA NPABOCYAUA € He3ANSKAUM BNl OYAb~AKOr0 HE3ZKOHHOTO BILUIHBY,
THCKY af0 BIpY“aHHa,

Cyauta saificsioe apaBocyiuis Ba 0cHOB! KoHCTHTYWIT 1 38KOHIB YKpalHA, KePYIOUHCH BPH
HBOMY NPHHUHIOM BEpXOBechorsa npasa. Brpysadns y QaiaeHicTs cyaai uwwao saifichenss
HPABOES. Lt 3aC0poHAETECH | MAE HACILAKOM BLANOBLIAILHICTE, YCTAHOBIGHY 38KOHOM (MACTHHA
2 cratti 48 Jaxowy Yxpaiun Nel402-V1l).



PAKTHYHI OBCTABHHH:

B nposamxenni CocHisebkoro pasiontoro cyny m. Yepxacu nepedysac uMBinbHa cupara 3a
MIG30BOM a0 Bukonapuoro xomitery Uepkachkoi michkol paan
Uepxacexol obacti , tpers ocoba PO BU3HAHHA HE3AKOHHMM aifi Ta
PULICHHS OPraHy MICUEBOTO CAMOBPRYBAHHS.

23.11.2017 poky, 8 X0l pO3risgy CRPaBH OTONOWIEHO nepepsy no 12.01.2018 poxy «ns
BHKAHKY B CY.J0BC 3aCIAAHHA CBLIKIB, {10 1O NOBIAOMICH] CTOPOHH.

22.12.2017 poxy uepe3s BIAMIA HOKYMEHTAILHOrO 3abe3neycHEs cyay Bid TpeThol ocobu

HajiAwTa 3asBa, aarosama 18.12.2017, upo siasia cyani. J[Hoxatkom xo Hanol
3a8BH  AORAHO CKApry TPeThol OCo0m A0 Buumoi Paan Tlpasocyaan npo
APUTArHCHHS Cy A A0 AMCUHIAIHAPHOT BIANOBIAATIBHOCTI Ha HENpPaBOMIPHY NOBEAIHKY Cynxi 10
Cya i€ ynepekeHo (B iHTepecax nosmBaua) 1a He OO»EKTHBHO, IO MOPYUIYE APHHLHN piBHoCTI
CTOPIX, IO BHKTMKAE HEJOBIpY 40 NPaBOBOT CHCTEMH.

Yxsanow Cocuischkoro paitonstoro cyay M. Yepkacw sia 22.01.2018 POKY, B DOPANKY
sH3HaueHoMy 4. 3 c¢1. 40 UK Ykpaisu. 8 janosonenni sassy npo BiABIA cyani

BLAMOB/ICHO Ta CIIPABY HEPEAAHO LLOMY X YAl A OPOAOBKEHHS PO3rIANY.

OCKIABKH po3risia clipasu No' cranoM Ha 24.01.2018 He jaxinuenud, saxaio
ail TpeTrol ocubn TAKHMM, O MAIOTH O3HAKH THCKY HA CYAIIO 3 METOI NPHITHATT
CYAOM (GPYHHOFO» U4 CKapKHWKA DilUeHHS, LAAXOM NPAMOIO BTPYHAHHAM Y 3AACHeHHS
npasocyAas. Tobro, aif  Tpertsol ocobu - MawTs 03HaKR BILUIUBY Ha Cya, o Nepenbayarots
KPHMIHAILHY BiAnoBiaansHicTb 3a crarreo 376 Kpuminaabhoro Kozexcy Yxpaiau.

3a3HAYCHA BHILE NO3MLUIS Y3romKyeTbes i3 263.2 1.2 Pimenns Pamy C yazais Yxpaiuu Nol4
Bia 08.00.2017. a came: «[lofanns y4aCHHKOM CY.0BOTO MPOBALKCHHSA cxapru Ha Ail cyaai o
Bmuoi Paan INpasocyus 1o saxinueHHA Cya0BOro PO3FAAAYy CIpaBH, MA¢ O3HAKH BIIHBY Ha Cya,
mo pepesbauac KPUMIHAIBHY BIATOBIAAILHICTE 34 crarTeio 376 Kpnminaabuoro Koxexcy
Y xpaiHuy.

3a npasunamm yactHHM 4 crarri 48 3akouy Ykpainy Nel402-VUI, cyana 30608's3auni
3BCPHYTHCH 3 DOBLIOMICHHAM [P0 BTPYUYAHHA B HOFO AISTLHICTE K CYAR moao 2aificHenss
npasocyans 1o Buwol pasn npasocynas ta ao Nenepaishoro DPOKYpPOpa.

Bpaxosyioun paseleHe Ta KepylouHch crarramy 48 3akony VYkpaiun «llpo
eyaoyerpiil i crarye eyagzio» Nel402-VIH sia 02.06.2016 ta 73 3axony Yxpainn «fipo Buumy
paxy npasocyiun» Nel798- Vil nia 21.12.2016,

NnPOLY:
1. BeaxaTu aaue 3seprennn nosiaoMiaeHuam Opo BYPY4aHEA B JiNAbHICTS cyaai.
2. Bikure  nepeafaveni uwMHHNM  3aKOHOAZBCTBOM Ykpainn 3axoam miogo
YeyHeuns a janobitaund sypyvanis y saiiicHenus npasocyaas eyanerws Cocuisenkoro
patfionnoro cyay m. Hepracu 31 CTOPORM.

AOAATOK: xonin cxapiw sia 18.12.2017 poxy na 2-x APKYUIAX NEPIHOMY ANPLCATY.

24 ciuun 2018 poxy B.A. Nupoxenxo



